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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  19 Reg. Delibere in data 26/04/2022

Oggetto: APPROVAZIONE DELLO SCHEMA DI CONVENZIONE RELATIVO ALLA 
ALL’ADESIONE ALL’ESERCIZIO ASSOCIATO DELLA FUNZIONE RELATIVA AL 
SERVIZIO PER LO SVILUPPO E GESTIONE DEI PIANI DI TELEFONIA MOBILE E 
MONITORAGGIO DELLE RETI
L'anno duemilaventidue, addì  ventisei del mese di  Aprile alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco 
e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso RESIDENZA MUNICIPALE, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere  X
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che:
 Il Consiglio di Bacino Sinistra Piave, con sede in Via Italia, n.133 – 31020 San 

Vendemiano (TV) con nota prot.n.315/Cdb del 14/06/2021, acquisita al protocollo 
comunale n. 8144 del 15/06/2021, presentava il progetto per il “Servizio per la 
redazione ed aggiornamento del Piano di telefonia mobile ed il monitoraggio dei 
campi elettromagnetici”;

 Il Comune di Ponte di Piave, con PEC prot.9092 del 02/07/2021, trasmetteva al 
Consiglio di Bacino manifestazione di interesse nei confronti del suddetto progetto, 
nominando quale proprio referente l'ing.. Federico Tonel, responsabile dell'ufficio 
Urbanistica;

- per dare seguito alla manifestazione di interesse risulta necessario approvare la 
conseguente convenzione regolante i rapporti tra le parti interessate;  

Visto l’allegato schema di CONVENZIONE PER L’ADESIONE ALL’ESERCIZIO 
ASSOCIATO DELLA FUNZIONE RELATIVA AL SERVIZIO PER LO SVILUPPO E 
GESTIONE DEI PIANI DI TELEFONIA MOBILE E MONITORAGGIO DELLE RETI 
trasmesso dal Consiglio di Bacino Sinistra Piave in data 17/03/2022 prot.n. 4191 e ritenuta 
meritevole di approvazione; 
Considerato che parte della spesa viene coperta con contributo da parte del Consiglio di 
Bacino Sinistra Piave (€ 0,15/abitante), con un contributo da parte della provincia di 
Treviso (di € 0,50/abitante) la spesa prevista a carico del comune di Ponte di Piave è di 
circa € 1.000,00;

Visto
- il T.U.E.L.  D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000;
- lo Statuto comunale;
- il vigente Regolamento di contabilità;

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica ed in ordine alla regolarità 
contabile espressi rispettivamente dal Responsabile dell'Area Tecnica e dal Responsabile 
dell'Area Finanziaria ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 "Testo Unico 
delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

Uditi:
Sindaco: Il Consiglio di Bacino Sinistra Piave, con nota acquisita al protocollo comunale 
n. 8144 del 15/06/2021, presentava il progetto per il “Servizio per la redazione ed 
aggiornamento del Piano di telefonia mobile ed il monitoraggio dei campi 
elettromagnetici” al quale, con PEC prot.9092 del 02/07/2021, il comune di Ponte di Piave 
trasmetteva la manifestazione di interesse nei confronti del suddetto progetto, nominando 
quale proprio referente l'Ing. Federico Tonel, responsabile dell'ufficio Urbanistica. Ora per 
dare dare seguito alla manifestazione di interesse risulta necessario approvare la 
conseguente convenzione regolante i rapporti tra le parti interessate. 
Con la presente deliberazione si propone l'approvazione dello schema di CONVENZIONE 
PER L’ADESIONE ALL’ESERCIZIO ASSOCIATO DELLA FUNZIONE RELATIVA 
AL SERVIZIO PER LO SVILUPPO E GESTIONE DEI PIANI DI TELEFONIA 
MOBILE E MONITORAGGIO DELLE RETI trasmesso dal Consiglio di Bacino Sinistra 
Piave in data 17/03/2022 prot.n. 4191. Si fa presente che grazie alla stipula di questa 
convenzione, l'Amministrazione di Ponte di Piave avrà una riduzione della spesa di 
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redazione del piano che verrà coperta in parte con contributo del Consiglio di Bacino 
Sinistra Piave pari a € 0,15/abitante e parte con un contributo della Provincia di Treviso 
pari a € 0,50/abitante;
Ringrazia a tal proposito la Provincia, ARPAV e l'Azienda sanitaria per il lavoro di 
squadra, trasversale a tutti i Comuni; 

Consigliere Silvana Boer: chiede delucidazioni in merito all'aggiornamento del piano ed 
ai monitoraggi;

Sindaco: spiega che questa attività di monitoraggio è suppletiva a quella di ARPAV; la 
ditta ha proposto l'effettuazione di questi ulteriori monitoraggi che poi dovranno essere 
certificati da ARPAV; l'importo a carico del Comune per l'adesione al servizio associato è 
di circa 1000 euro; 

Ritenuto opportuno procedere con la votazione;

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e 
votanti;

DELIBERA

per tutto quanto indicato in premessa, che qui si intende integralmente riportato,
1. di approvare lo schema di convenzione allegato al presente atto per formarne parte 

integrante e sostanziale, relativo alla "CONVENZIONE PER L’ADESIONE 
ALL’ESERCIZIO ASSOCIATO DELLA FUNZIONE RELATIVA AL SERVIZIO 
PER LO SVILUPPO E GESTIONE DEI PIANI DI TELEFONIA MOBILE E 
MONITORAGGIO DELLE RETI";

2. di dare mandato al Sindaco di sottoscrivere la convenzione di cui trattasi.
***

La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli espressi per alzata 
di mano dai n. 12 Consiglieri presenti e votanti, immediatamente eseguibile ai sensi 
dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Paola Roma F.to Domenica Maccarrone

*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Si certifica che copia del presente verbale viene pubblicata all'Albo Pretorio ove rimarrà 
esposta per 15 giorni consecutivi 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE
      F.to Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che la presente deliberazione diviene esecutiva 
decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione 

  IL SEGRETARIO COMUNALE
          F.to Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
            Domenica Maccarrone


